
 
Код та назва дисципліни українською 
мовою/ Назва дисципліни англійською 
мовою 

1-І10-231-11_Організація та методи волонтерської 
роботи/Organization and methods of volunteer work  

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми) 

231 Соціальна робота, ОП «Соціальна робота» 
(І 10 Соціальна робота та консультування, ОП 
«Соціальна робота та консультування»)                                                                                                      

Кафедра  
(зазначати повну назву кафедри) 

соціальної роботи та управління соціальними 
процесами  

П.І.П. НПП (за можливості) доцент Кримчак Людмила Юріївна або  
доцент Солнишкіна Аліна Анатоліївна     

Рівень ВО перший (бакалаврський) 
КУРС, семестр (в якому буде 
викладатись)  

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Знання з таких дисциплін, як інформаційні та 
комунікаційні технології, психологія спілкування, 
самоорганізація особистості фахівця із соціальної 
роботи, правові основи соціальної роботи, 
соціальна педагогіка, соціальні аспекти здоров'я та 
профілактика захворювань, методи та технології 
соціальної роботи.                                   

Чому це цікаво/треба вивчати 

Розкриття сутності природи волонтерства, видів і 
ролі волонтерської роботи; формування уявлення 
про надання безкорисливої допомоги оточуючим, 
які перебувають у складних життєвих обставинах; 
специфіка організації волонтерського руху.    

Перелік тем з дисципліни 

1. Поняття волонтерства: визначення, сутність, 
філософія та мотивація.  

2. Відмінність волонтерства від благодійності, 
трудової діяльності та суспільної праці. 

3. Види волонтерської діяльності та їх правові 
засади в Україні. 

4. Організація волонтерської роботи. 
5. Методи та інструменти волонтерської роботи. 
6. Етика й безпека у волонтерській діяльності. 
7. Волонтерство в сучасних умовах та 

перспективи його розвитку. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність дотримуватися етичних принципів і 
стандартів соціальної роботи; здатність ініціювати 
соціальні зміни, спрямовані на підвищення 
соціального добробуту.  

Очікувані результати навчання 

Теоретично аргументувати шляхи подолання 
складних життєвих обставин, обирати ефективні 
методи їх вирішення, передбачати наслідки; 
критично аналізувати й оцінювати соціально-
політичні процеси на загальнодержавному, 
регіональному та місцевому рівнях; 
використовувати стратегії індивідуального та 
колективного представництва; застосовувати 
методи соціальної роботи у конкретних умовах 
взаємодії з клієнтом.  

Інформаційне забезпечення мультимедійне та програмне забезпечення, 
електронні ресурси    



Види навчальних занять (лекції, 
практичні, семінарські, лабораторні 
заняття тощо) 

лекції, практичні заняття. 

Вид семестрового контролю диференційований залік 
Максимальна кількість здобувачів на 
семестр/ Мінімальна кількість 
здобувачів (тільки для мовних, творчих 
дисциплін, за необхідності) 

необмежена 

 


